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                                                                                                                            ↓ Promotions  ↓ 

 

- LE DROMADAIRE ET SES UTILISATIONS CIVILES ET MILITAIRES : Jean-Pierre Tarin 
      □ tome l : de l’Antiquité à 1900 : 146 p, 13 + 6 = 19,00 €     

      □ tome II : de l900 à nos jours : 172 p : 13 + 6 = 19,00 €                                                                               les 2 groupés : 22 + 8 = 30,00 € 

- L’ÉLÉPHANT, SES UTILISATIONS CIVILES ET MILITAIRES À TRAVERS LES ÂGES : J .-P. Tarin, D. Lordey, J. Villetray 
      □ tome l : 132 p. : 13 + 6 = 19,00 €                                      

      □ tome II : 154 p. : 13 + 6 = 19,00 €                                                                                                                les 2 groupés : 22 + 8 = 30,00 € 

- LA LIBÉRATION DE L’AMÉRIQUE ESPAGNOLE :  Daniel Peyrot, Louis de Beaufor t 
      □ tome l : 120 p. : 16 + 8 = 24,00 €                             □ tome II : 118 p. : 16 + 8 = 24,00 €                 

      □ tome III : 142 p. : 16 + 8 = 24,00 €                                                                                                              les 3 groupés : 42 + 8 = 50,00 €  

-  LA GUERRE DU MEXIQUE, 1861-1867 :  EPUISE 

-  L’EXPÉDITION DE SAINT-DOMINGUE, 1789-1809 :  D. Peyrot, Rigo, Eugène Lelièpvre, L. de Beaufor t : 
      □ tome I   : 94 p.   : 12 + 6 = 18,00 €                          

      □ tome lI : 102 p. :  12 + 6 = 18,00 €                                                                                                              les 2 groupés : 20 + 8 = 28,00 € 

-  L’ARMÉE CHINOISE DES SHANG A 1840 : D. Peyrot, D. Lordey 
      □ tome I : 70 p. : 9 + 6 = 15,00 €             □ tome Il : 54 p. : 9 + 6 = 15,00  €                                                  les 2 groupés : 12 + 8 = 20,00 € 

-  LA CAMPAGNE DE CHINE DE 1853-1865 et LA REVOLTE DES TAIPINGS : D. Peyrot, D. Lordey, Jean Chambenoit 
     □ tome I : 100 p. : 13 + 8 = 21,00 €                 □ tome II : 78 p. : 13 + 8 = 21,00  €                                         les 2 groupés : 20 + 8 = 28,00 € 

- AU  TONKIN  ET  EN  MER  DE  CHINE, 1883-1885 : D. Peyrot, D. Lordey :  

      □ tome 1: 146 p. : 16 + 8 = 24,00 €                       □ tome II :  118 p. : 15 + 8 = 23,00 €                           

      □ tome III : 140 p. : 16 + 8 = 24,00 €                                                                                                             les 3 groupés :  42 + 8 = 50,00 € 

- LA RÉVOLTE DES BOXERS, 1900-1901 : D. Peyrot, Norber to Tibaldi 
      □ tome I  : 141 p. : 20 + 8 = 28,00 €                            □ tome II : 100 p. : 18 + 8 =  26,00 €                            

      □ tome III : 162 p. : 21 + 8 = 29,00 €                                                                                                              les 3 groupés : 47 + 8 = 55,00 € 
                                                                 (iconographie complète en numérique sur CD : 5 € en plus)     

- LA GRANDE GUERRE DANS L’OUEST DE L’AFRIQUE : 

           □  tome I : 114 p. : 15 + 8 = 23,00 €                              □  tome II : 91 p. : 15 +  8 = 23,00 €                         

           □  tome III : 120 p. : 15 + 8 = 23,00 €                                                                                                         les 3 groupés : 40 + 8 = 48,00 €                                                                              

- □ ET LA RÉVOLUTION PRIT SES QUARTIERS PARISIENS, de J .-P. Tarin : 250 p. : EPUISÉ 

- □ LES GUIDES DE 1792, J .-P. Tarin : 38 p. : 9 + 6= 15,00 €     

- □ LES CASERNES PARISIENNES,  J .-P. Tarin, 134 p. : 13 + 6 = 19,00 €       

- □ LA LÉGION ANGLO-GERMANIQUE,  L . de Beaufort et D.  Peyrot, 152 p. : 15 + 6 = 21,00 € 

- □ LES ARMÉES PORTUGAISES SOUS LA RÉVOLUTION ET L’EMPIRE : 100 p, 21 pl. n. et b, 3 p1. c. de  

      L. de Beaufort : 16 + 6 = 22,00 €  

- □ L’ARMÉE BAVAROISE (1784-1800) : 53 pl. c. or iginales de L. de Beaufor t et J .-P. Tarin : 22 + 8 = 30,00 €  

- □ LES  LEVÉES  AUTRICHIENNES  ET  HONGROISES  (1809), J . Eder , L. de Beaufor t et J .-P. Tarin, 73 p. : 11 + 6 = 17,00 €  

- □ TAMBOURS ET MUSICIENS DES TROUPES ANGLAISES, 1800-1815 : 37 pl. c. de L. de Beaufor t et 

       D. Peyrot : 18 + 6 = 24,00 €  

- □ NAPOLÉON  A  BERLIN, 1806-1807, J .-P. Tarin, 154 p. : 16 + 6 = 22,00 € 

- □ LE PREMIER EMPIRE À TRAVERS 50 UNIFORMES : 10 + 6 = 16,00 € 

- □ LES COLONELS GÉNERAUX DU PREMIER EMPIRE , Gérard Flotté, 92 p. : 11 + 6 = 17,00 €  

- LES SAPEURS DU PREMIER EMPIRE :  EPUISE                                               

- LES GARDES DU CORPS,  ÉPOQUE EMPIRE :  J.-P. Tarin, R. Knötel, L. de Beaufort, D. Lordey 

      □ tome I (Autriche → Hesse-Darmstadt ) : 118 p. : 17 + 8 = 25,00 €     

      □ tome II (Italie → Wurtemberg ) : 118 p. : 17 + 8 = 25,00 €                                                                       les 2 groupés : 30 + 8 = 38,00 € 

- □ AVEC LA GRANDE ARMÉE, 1812/SOUVENIRS DU CAPITAINE FRITZ NAUMANN : 122 p. : 12 + 6 = 18,00 € 

- □  MEMOIRES DU CAPITAINE KARL VON FRANCOIS :  178 p. : 15 + 6 = 21,00 € 

- □  SOUVENIRS D’UN SOLDAT DE LA REVOLUTION ET DE L’EMPIRE : 108 p. : 15 + 6 = 21,00 € 

- □  SOUVENIRS DE JEAN-BAPTISTE CHEVILLARD : 192 p. : 10 + 6 = 16,00 € 

- □  LES ARMEES FRANCAISES VUES PAR DES HABITANTS DE L’AUTRICHE, 1797-1809 : 18 + 6 =  24,00 € 

- □ TROMPETTES DE CUIRASSIERS DE LOUIS XVIII, J .-P. Tarin, 32 p. : 10 + 6 = 16,00 €     

- □ TROMPETTES DE CAVALERIE FRANÇAISE, XVII°-XIX° : 70 planches dont 14 en couleur  , J .-P. Tarin : 10 + 6 = 16,00 €    

- □ LES FORCES DE MAINTIEN DE L’ORDRE A PARIS (1848), D. Peyrot, 42 p. : 8 + 6 = 14,00 € 
- □ LES TROUPES DU LEVANT EN 1935, 94 pages, colonel Grimber t :  11 + 6 = 17,00 €  

- □ LE  172e  RI, 1914-1918 : EPUISÉ 

-  LES DRAPEAUX DANS L’ARMEE FRANÇAISE : J .-P. Tarin, Henri Boudet, Rigo, Pierre Charrié, D. Lordey, E. Leliepvre 
     □ tome I  : des origines à 1804 : 132 p. : 18 + 8 = 26,00 €               



     □ tome II : de 1804 à nos jours : 222 p. : 20 + 8 = 28,00 €                                                                              les 2 groupés : 35 + 8 = 43,00 € 

  □ LES CANTINIÈRES DU SECOND EMPIRE : 131 p. : 16 + 8 = 24,00 € 

- □ LEXIQUE QUADRILINGUE ILLUSTRÉ D’UNIFORMOLOGIE : EPUISE 

- □ L’ECOLE DE CAVALERIE DE SAINT-GERMAIN, 1808-1814 : 138 p. : F. Bourguignon, D. Lordey : 19+ 6 = 25,00 € 

- □ SOUVENIRS D’UN OFFICIER DE LA GRANDE ARMEE, E. BLAZE, 180 p. : 16 + 5,50 = 21,50 € 

- □  L’ŒUVRE DE RIGO AU CFFH : 

          □  tome I : 114 p. : 16 + 8 = 24 €                  □  tome II : 148 p. :  18 + 8 = 26 €                                       les 2 groupés : 34 + 8 =  42,00 € 

- LE SIEGE DE ROME, 1849 : 

          □  tome I :  212 p. : 19 + 8 = 27,00 €                 □  tome II : 238 p. : 19 + 8 = 27,00 €                              les 2 groupés : 38 + 8 =  46,00 € 

-  SOUVENIRS MILITAIRES DE F. GUELAT : 182 p. : 19 € + 6 = 25,00 € 

- LE TRAIN DES EQUIPAGES DE LA GARDE IMPERIALE, 1804-15 : 158 p. : 19 € + 8 = 27,00 € 

- UN DISTRICT LITUANIEN EN 1812 : 164 p. : 15 € + 6 € =21 € 

- LEGIONS ET CORPS FRANCS , 1792-96 : Didier  Davin, 164 p. : 20 € + 8 € = 28 € 

 

 

BATAILLES : 

 

- □ LA BATAILLE DE BOUVINES, 1214, D. Peyrot, 114 p. : 16 + 6 = 22,00 € 

- □ LA BATAILLE DE PAVIE, 1525, J .-P. Tarin, 75 p. : 11 + 6 = 17,00 € 

- □  LOUIS XIV ET LE SIEGE DE BANGKOK, 1688, J .-P. Tarin, 182 p. : 18 + 6 = 24,00 € 

- □ LA BATAILLE DE MALPLAQUET, 1709, J .-P. Tarin, 99 p. : 11 + 6 = 17,00 €  

- □ LA BATAILLE DE DENAIN, 1712, J .-P. Tarin et G. Flotté, 146 p. : 16 + 6 = 22,00 € 

- □ LA  BATAILLE  DE  ROSSBACH, 1757 , A. Jouineau, N. Tibaldi, D. Peyrot, 138 p. : 16 + 6 = 22,00 € 

- □ LA BATAILLE DE SAINTE-FOY, 1760, D. Peyrot, 110 p. : 18 + 6 = 24,00 € 

- □  LE SIÈGE DE TOULON, 1793, J .-P. Tarin, H. Forthoffer et D. Lordey, 108 p : 12 + 6 = 18,00 €       

- □  LA BATAILLE DE WATTIGNIES, 1793, J .-P. Tarin, 60 p. : 10 + 6 = 16,00 €  

- □  LE SIEGE DE DANTZIG, 1807, J .-P. Tarin, 220 p. : 19 + 6 = 25,00 € 

- □  LA GUERRE DES PÂTISSERIES, 1838-39, P. Ber thelot, F. Bourguignon : 96 p. : 10 + 6 = 16,00 € 

- □  GUERRE DU MAROC, BATAILLE D’ISLY et VICTOIRE DE MOGADOR, 1844, J .-P. Tarin, 146 p. : 15 + 6 = 21,00 € 

- □  ADUA, ETHIOPIE 1896, D. Peyrot, N. Tibaldi : 130 p. : 12 + 6 = 18,00 € 

- □  LES DEUX SIEGES DE MAGDEBOURG, 1806 et 1813-14, J .-P. Tarin, 170 p. : 17 + 6 = 23,00 €  

 

ARTILLERIE :  

 

- □ DES ORIGINES AU SYSTÈME VALLIÈRE, R. Ducoin et J .-P. Tarin, 135 p. : 16 + 6 = 22,00  €  
- □ LE SYSTÈME GRIBEAUVAL, R. Ducoin, A. Jouineau et  J .-P. Tarin, 152 p. : 16 + 6 = 22,00 €  
- □ LE SYSTÈME VALÉE, 1829-1871, R. Ducoin et J .-P. Tarin, 106 p. : 15 + 6 = 21,00 €  
- □ LES SYSTÈMES DE REFFYE ET DE BANGE,  R. Ducoin et  J .-P. Tarin, 106 p. : 15 + 6 = 21,00  €  
- LE CANON DE 75, R. Ducoin, J .-P. Tarin, A. Jouineau, D. Lordey :  

     □ tome l  : de 1880 à 1914 : 122 p. :  17 + 6 = 23,00 €                               

     □ tome II : après 1914 : 134 p. :  17 + 6 = 23,00 €                                                                                          les 2 groupés : 32 + 8 = 40,00 € 

 

 

- □ INDEX de tous les ar ticles parus dans la revue du CFFH depuis 1971, classés par  année : 3 €  

- □ ANCIENS NUMÉROS SIMPLES : à l’unité : 9 + 6 = 15,00 € ; année complète : au prix de l’abonnement en cours : 42 + 8 € = 50,00€ ; 
prix possibles pour commandes et envois groupés. 

 

N.B. :  paiement à la commande à l’ordre du CFFH  (soit chèque, soit paiement Paypal) 

N.B. :  tous nos pr ix sont TTC  

N.B. :  la participation aux frais de port est comprise, soit 6 € (envois les plus légers), soit 8 € (envois les plus lourds) 

N.B. :  les remises sur  les pr ix groupés ne concernent pas le montant des frais de por t. 
N.B. :  Nous ne pouvons accepter  les chèques en euros. Seuls les mandats internationaux en euros sont possibles.  

 

 

 
           SITE : www.cffh.fr                                                                                                           E-MAIL du CFFH : cffh@free.fr 

              

 

                  → COMMANDES  :       Daniel PEYROT, Secrétariat du CFFH, 12 avenue du Château,   

                                                                          77340 PONTAULT-COMBAULT (FRANCE)  

                         


